

NBA中国赛吸引力持续衰退 深秋来华遇“寒流”

本报综合消息 经过加时赛，篮网队10月15日晚在万事达中心以129:117战胜国王队，场面上看着挺热闹。从2004年到2014年，NBA中国赛已经不知不觉走过了十个年头。十年间，NBA季前赛八次登陆中国，这项赛事的吸引力正在持续衰退。随着姚明的退役、阿联的回国，如今的NBA中国赛有些凉意。

比赛有点冷

四天之内，在北京、上海这两大城市，布鲁克林篮网队和萨克拉门托国王队接连进行了两场NBA中国赛。相比同期在巴西举行的热火对抗骑士，造访中国的国王与篮网队，因为没有几个被中国球迷熟知的球星而显得过于平淡朴素了。为了避免球员受伤，场上难得见让人心跳加速的激烈对抗场面。

今年的NBA中国赛夹杂在林林总总的各大赛事中间，南美超级杯、上海大师赛、AC米兰明星赛……相比其他赛事，篮网跟国王的大名单中，能拿得出手的明星仅仅是加内特。加内特在上海站只是象征性地出战了几分钟，到了北京站更是彻底成为场边的看客。在全场球迷齐声高呼“KG”的情况下，加内特也没有回到球场上，只是坐在场边以鼓掌的方式回馈球迷的热情。

怀旧走过场

今年，NBA新总裁亚当·萧华借着中国赛十周年的机会，希望重现2004年中国赛的风光场面，但NBA中国赛已经难复当年盛况。

篮网和国王两支球队球星暗淡，萧华先生亲自带领奥尼尔、克里斯·穆林，以及曾经

在中国赛元年为球迷带来精彩演出的传奇球星佩贾和弗拉德·迪瓦茨来到中国，希望打出“怀旧”的温情牌，唤起中国球迷对中国赛十年的记忆。在比赛开始前的入场短片中，大部分的画面都是2004年中国赛的场景，并且在短片的最后打出“10年，我们回来了”的字样，颇有一种回到主场的感觉。在比赛间隙，几位国王旧将走到场地中央出席球迷活动，但佩贾和迪瓦茨等传奇球星只是在球场上招了招手就匆匆离开了。这种走过场的怀旧形式很难让球迷满意。

商家热情高

十年前，当姚明和麦蒂将要来中国打比赛的消息一传出，球票顷刻间被一扫而光。十年过去了，球市每况愈下。当然对于NBA

联盟而言，球票的收益可以说是微乎其微。NBA在中国的商业诉求，更重要的是电视和网络转播，以及线下活动为联盟带来的赞助。NBA中国赛的赞助商涵盖了汽车、通信、运动、食品和金融等领域的知名品牌。比赛现场，除了球场内各色的广告牌之外，比赛间隙赞助商还设置了花样百出的广告宣传。这也难免让观众抱怨，NBA中国赛越来越像是赞助商的秀场了。

NBA新总裁亚当·萧华在接受媒体采访时说：“我并不担心姚明的离开会影响NBA在中国的市场。这次NBA中国赛在全球有超过200家媒体转播，对于商家而言这无疑是一次非常好的宣传。”的确，对于商家来说，NBA还是一块颇有吸引力的大蛋糕。

(陈嘉堃)

全国摩托艇锦标赛安徽太平湖开赛

据新华社合肥10月16日电 由国家体育总局水上运动管理中心和黄山市人民政府主办的全国摩托艇锦标赛16日在安徽太平湖风景区举行。来自全国各省市的80余名运动员将在风景秀丽的太平湖上展开为期两天的激烈角逐。

本次全国摩托艇锦标赛将分为男女竞速赛、障碍回旋赛和花样赛。同级别艇

型的竞速赛和障碍回旋赛将统一组织排位赛，排位赛成绩决定竞速赛首轮的出发位置（其他轮次的出发位置由前一轮的名次决定）和障碍回旋赛对阵分组。竞速赛将采用集体出发的方式组织比赛，以各艇完成比赛到达终点线的先后顺序排定各轮名次并计算得分。花样赛将采用国际规则的评分办法进行评分，实行预、决赛制，预赛前八名参加决赛。



苏亚雷斯领取 上赛季欧洲金靴奖

当地时间10月15日，苏亚雷斯展示“金靴”。当日，现效力于巴塞罗那俱乐部的苏亚雷斯领取2013-2014赛季欧洲金靴奖。苏亚雷斯上赛季代表英超利物浦俱乐部在联赛中打入31粒进球，与皇马俱乐部的克·罗纳尔多在西甲联赛的进球持平，因此两人共同获得了2013-2014赛季欧洲金靴奖。新华社发




www.svw-volkswagen.com

New Polo 新青年 创造你的意义



抛开定式，大胆创造，让自己无可取代

生活没有定式，一切都是未知，不要为人生设限，超越常规，去创造一个无可取代的自己。让Polo开路，开始你的新青年之路。

New Polo 焕新而来

分期购车 0利息 无担保 一天办成

New Polo
—新青年—

波罗首付2.3万 新帕萨特首付6万
朗逸首付3.3万 途观首付6.5万

使用微信扫描二维码，进入周口上海大众汽车大众品牌体验中心网站，获取更多购车信息。



Das Auto.

上海大众汽车周口中德4S店

新店地址：北环路东段路北 老店地址：周口市周西路口
销售热线：8691111 8692888 售后热线：8692222